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بهروز رسایلی|  100؛ این یک شماره رند 
و‌ تروتمیز برای دربی پیش روی پایتخت 
است؛ مسابقه‌ای که از حالا به بعد سه‌رقمی 
می‌شود و بیش از پیش قدمتش را به رخ 
می‌کشد. از قضا صدمین دوئل پرسپولیس 

و استقلال، حسابی هم حساس شده و 
زیر ذره‌بین رفته است. ‌2تیم در فرم 

خوبی وارد این بازی می‌شوند و البته 
تقابل آنها نقش تعیین‌کننده‌ای 

هم در معادلات قهرمانی دارد. 
طبیعتا این بازی برای همه 

نفرات درگیر در آن مهم است، 
اما می‌توان اسم 10نفر را مرور 

کرد که شاید مسابقه عصر 
یکشنبه برایشان 

اهمیت بیشتری 
باشد. داشته 

خب ما را می‌بردید روی خط!

تماشا کن و لذت ببر!

هفته قبل را ندیدی؟

نكته بازی

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه

152455-26167339سپاهان1
182455-26167342استقلال2

132354-26166436پرسپولیس3

291044-26128639گل‌گهر4

261043-26127736تراکتور5
121040-26913422مس رفسنجان6

22235-26811724فولاد7

13434-26713617آلومینیوم8

130-20-26612819ذوب‌آهن9

1029-29-26781119هوادار10

927-20-26512911پیکان11

1125-30-265101119ملوان12

925-34-265101125نساجی13
1021-31-26491321مس کرمان14

1917-34-26381515صنعت نفت15
3816-55-26371617نفت مسجد سلیمان16

* بازی مستقیم تیم‌ها در جدول لحاظ شده است.

مهدی قائدی با امتیازات عالی هفته‌های 
اخیر بالاخره خودش را به جمع 
صدرنشین‌های لیگ رساند و حالا دومین 
بازیکن برتر این فصل است. قائدی 9هفته 
است بهترین امتیازات را می‌گیرد و این هفته خودش را از رتبه نهم جدول 
بازیکن‌ها به رتبه دوم رساند. ستاره استقلال در هفته26نمره کامل 10را 
از متریکا گرفت و میانگین نمراتش به 7.45رسید. حالا او فقط شهریار 
مغانلو را در این جدول بالاتر از خودش می‌بیند. مغانلو هم این هفته برای 
سپاهان گل زد و نمره عالی 8.58را دریافت کرد وگرنه ممکن بود او هم 
پایین‌تر از قائدی قرار بگیرد و رتبه اول را به ستاره استقلال ببخشد. اما 

درخشش مغانلو او را با میانگین 7.47در صدر جدول حفظ کرد.

محمد محبی هم مثل مهدی قائدی 
صعودی چشمگیر در جدول بازیکن‌ها 
داشته و حالا یکی از 4بازیکن برتر فصل 
جاری است. محبی این هفته نمره 
8.54گرفت و سومین بازیکن برتر هفته بود. او با این نمره عالی، میانگین 
نمراتش را در متریکا به 7.40رساند تا به رتبه چهارم جدول بازیکن‌ها 
برسد. علاوه بر مغانلو و قائدی که در رتبه‌های اول و دوم هستند، رضا 
اسدی از تراکتور هم بالاتر از محبی است و با نمره 7.43در رتبه سوم 
نشسته است. اسدی هفته گذشته صدرنشین جدول بود اما این هفته 
به نمره 7.25رسید و کمی در جدول سقوط کرد. او در بازی با ملوان 
یک پنالتی گل کرد و صدرنشین گلزن‌ها شد اما نتوانست صدر جدول 

بازیکن‌ها را حفظ کند.

سایت متریکا همچنان علیرضا بیرانوند را 
بهترین دروازه‌بان فصل جاری می‌داند اما 
او هفته‌هاست رتبه اول را در جدول کلی 
بازیکن‌ها از دست داده است. میانگین 
نمرات بیرانوند در متریکا این هفته به 7.40رسید. او مقابل مس 
کرمان هم موفق به کلین‌شیت نشد و در پایان این بازی از متریکا نمره 
7.15گرفت. با این حساب، میانگین نمرات او با محمد محبی مساوی 
شد و بیرو با اختلافی ناچیز در هزارم امتیازها پشت سر محبی ایستاد. گلر 
پرسپولیس اما در جدول دروازه‌بان‌ها همچنان صدرنشین است. حسین 
پورحمیدی )آلومینیوم( با میانگین 7.32و پیام نیازمند )سپاهان( 
با میانگین 7.26دروازه‌بان‌های دوم و سوم لیگ برتر هستند. حبیب 
فرعباسی، اخباری و سیدحسین حسینی هم 3دروازه‌بان بعدی هستند.
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متركياآماربازی

گئورگی گولسیانی
او تا‌کنون 9گل به ثمر رسانده؛ 6تا در 
لیگ و 3تا در جام‌حذفی که همه آنها از 
روی نقطه پنالتی بوده، مگر دبل گئورگی 
دربرابر استقلال! او فرصت دارد با زدن 
یک گل دیگر، کنار ایمون زاید قرار بگیرد 
و به بهترین گلزن خارجی سرخپوشان 
در شهرآورد تبدیل شود. اعلام پنالتی 
احتمالی به سود پرسپولیس، او را در 

یک‌قدمی این رکورد قرار خواهد داد.

ارسلان مطهری

دربی خوراک ارسلان است. او با 4گل 

زده، بهترین گلزن فعال تاریخ دربی 

تهران به شمار می‌رود. حدود نیم‌قرن 

است که مرحوم صفر ایرانپاک با 7گل 

زده عنوان آقای گل تاریخ دربی را 

در اختیار دارد و طبیعتا نزدیک‌ترین 

کسی که می‌تواند تاج و تخت آقا صفر 

را تهدید کند، ارسلان مطهری است. او 

که در بازی رفت هم موفق به گشودن 

دروازه پرسپولیس شد، احتمالا در 

ترکیب اصلی استقلال برای مسابقه 

ی عبدییکشنبه قرار خواهد گرفت.
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دروازه‌بان و کاپیتان استقلال به 

شکل عجیبی تا‌کنون در دربی‌ها 

ت. 
بدون پیروزی باقی مانده اســ

سابقاتی 
صد‌البته منظورمان م

ت که در جام‌حذفی برگزار شده 
س

نی

ت. بنابراین 
شیده اس

و به پنالتی ک

ت که او چه انگیزه بالایی 
روشن اس

شنبه 
سابقه یک

ش در م
ش

برای درخ

سینی 
می‌تواند داشته باشد. ح

ت هم عملکرد خوبی 
در دربی رفــ

سئله انگیزه او را 
ت و این م

نداش

س 
برای هنرنمایی برابر پرسپولی

دوچندان می‌کند.

امید عالیشاه

مسابقه با استقلال برای کاپیتان 

ت آماری بسیار 
ک اهمی

س ی
پرسپولی

ویژه دارد. او تا‌کنون در 12دربی به 

میدان رفته و در هیچ‌کدام از آنها 

ت. حفظ 
ت را نچشیده اس

طعم شکس

این رکورد برای عالیشاه بسیار مهم 

ت و در زمره افتخارات فردی او 
اس

باقی خواهد ماند. بعید به‌نظر می‌رسد 

ب اصلی 
شماره2 سرخ‌ها در ترکی

ش به میدان برود، اما ممکن 
تیم

ت در نیمه دوم و به‌عنوان بازیکن 
اس

ذخیره شاهد حضور او در میدان 

باشیم.

آرش رضاوند

کمتر کسی می‌توانست تصور کند 

بازیکنی که آن همه انتقاد از او می‌شد 

و نقش سیبل استقلالی‌ها در فضای 

مجازی را ایفا می‌کرد، زیرنظر ریکاردو 

ساپینتو اینطور احیا شود. آرش رضاوند 

در حال پشت سر گذاشتن یک فصل 

درخشان است و کار به جایی رسیده 

که هر وقت نباشد، عدم‌حضورش در 

زمین به وضوح احساس می‌شود. او 

که امسال 2گل زده و 5پاس گل ارسال 

کرده، امیدوار است با درخشش مقابل 

پرسپولیس فصل خوبش را تکمیل کند. 

زمزمه‌هایی در مورد مصدومیت رضاوند 

به گوش می‌رسد، اما گویا او با تدابیر 

درمانی به این مسابقه خواهد رسید.

دانیال اسماعیلی‌فرد
خرید جنجالی پرسپولیسی‌ها از 

سپاهان در تمام طول فصل به‌شدت 

زیر سایه رامین رضاییان بوده، 

اما آمار بدی ندارد. مدافع راست 

سرخپوشان در این فصل 2گل به 

ثمر رسانده و 6پاس گل ارسال 

کرده است. یک راه تضمینی برای 

اینکه تا اطلاع ثانوی اسم رامین 

اطراف اسماعیلی‌فرد مطرح نشود، 

درخشش این بازیکن در دربی 

است. یک گل یا پاس‌گل مؤثر از 

دانیال، معجزه خواهد کرد و فشار 

برمی‌دارد.را تا پایان فصل از روی این بازیکن 

آرمان رمضانی
آرام‌ترین یاغی تاریخ که در پرسپولیس 
عملکرد خوبی نداشت و خیلی از او 
انتقاد می‌شد، به استقلال رفت. او اگرچه 
در ترکیب این تیم نیز چندان به بازی 
گرفته نشد، اما هر بار به زمین آمد مؤثر 
بود و لقب »ذخیره طلایی« را گرفت. 
رمضانی در برابر پرسپولیس هم فیکس 
نخواهد بود، اما بدیهی است که از چه 
انگیزه بالایی برای درخشش به عنوان 

جانشین برخوردار خواهد بود.
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دوشنبه‌شب یک برنامه تلویزیونی 
با منصور قنبرزاده، نایب‌رئیس 
فدراسیون فوتبال ارتباط تلفنی 
برقرار کرد تا از کم و کیف برگزاری 
دربی تهران در روز یکشنبه آگاه 
شود. از او در مورد سهمیه سرخابی‌ها 
 از تعداد تماشاگران سؤال شد که جواب داد: »به همان شکل

50- 50 خواهد بود.« بعد مجری در مورد درخواست پرسپولیس 
به‌عنوان میزبان بازی برای 90 به 10شدن تماشاگران پرسید که 
قنبرزاده گفت اطلاع خاصی ندارد و در این مورد با باشگاه باید 
صحبت شود. سطح اشراف آقای نایب‌رئیس در مورد ساعت 
برگزاری دربی هم به همین شکل بود و او راجع‌به اینکه بازی 
همان ساعت 17:30آغاز می‌شود یا برنامه تغییر خواهد داشت هم 
ابراز بی‌اطلاعی کرد. خب اگر اینطور است، هفته بعد ما را بیاورید 

روی خط. ما هم که همین‌قدر بی‌اطلاعیم...!

مثلث مدعیان قهرمانی لیگ از 
مدت‌ها قبل شکل گرفته و همه 
می‌دانستند که در نهایت یکی 
از 3تیم سپاهان، پرسپولیس یا 
استقلال جام را بالای سر خواهد 
برد. وقتی چنین وضعیتی پیش 
می‌آید، بهترین حالت برای ضلع سوم این است که بیرون بنشیند 
و نبرد رودرروی دو ضلع دیگر را تماشا کند؛ اتفاقی که این هفته 
برای سپاهان رخ خواهد داد. این تیم که خودش هر 2بازی رفت 
و برگشت را در برابر سرخابی‌ها برگزار کرده، یکشنبه تماشاگر 
دربی تهران خواهد بود و احتمالا بسیار خوشحال می‌شود اگر 
2تیم به یک نتیجه مساوی رضایت بدهند. جالب اینکه آمار هم 
نشان می‌دهد بیش از 50درصد دربی‌های پایتخت مساوی شده 
است. در 99شهرآورد قبلی، 26برد برای استقلال، 25برد برای 

پرسپولیس و 48مساوی ثبت شده است.

استادان  از  قلعه‌نویی  امیر 
دستاوردسازی برای خودش است. 
به‌عنوان مثال امیر تا مدت‌ها 
مدعی بود سردار آزمون کشف 
او بوده، تا اینکه مهاجم تیم ملی 
بالاخره لب باز کرد و گفت: »با احترام 
به آقای قلعه‌نویی، من کشف اکبر محمدی هستم.« امیر که 
هنوز هم این عادت قدیمی را حفظ کرده، در خلال مسابقه پرگل 
استقلال و هوادار که به برتری 6بر یک آبی‌پوشان انجامید، به 
خبرنگاران گفت: »انتخاب‌های ما در تیم ملی باعث پرگل شدن 
مسابقات شده است.« حتما همینطور است و اصلا این انتخاب، 
تاریخ فوتبال را متحول کرده. فقط خواستیم به امیرخان یادآوری 
کنیم درست یک هفته قبل، یعنی در هفته بیست‌وپنجم لیگ 
برتر در 8بازی فقط 13گل داشتیم؛ یعنی هر بازی به‌طور متوسط 

1.6گل. آن موقع شما سرمربی تیم ملی نشده بودید؟

استقلال جوان
یک فاصله سنی چشمگیر که شاید کار دست پرسپولیس بدهد

در آستانه دربی تهران، شرایط 2تیم پرسپولیس و استقلال از ابعاد مختلف مورد 
توجه قرار گرفته و زیر ذره‌بین رسانه‌ها و کارشناسان رفته است. از آن جمله 
می‌توان به میانگین سنی 2تیم اشاره کرد که تفاوت نسبتا چشمگیری با هم 
دارد. هم‌اکنون فهرست کلی بازیکنان استقلال میانگین سنی 26.5سال را نشان 
می‌دهد، این در حالی است که پرسپولیس از میانگین سنی 28سال بهره می‌برد. 
این یعنی استقلال به‌طور کلی یک سال‌ونیم از پرسپولیس جوان‌تر است و چه 
بسا این موضوع در نبرد رودرروی 2تیم کار دست سرخپوشان بدهد. می‌دانیم 
که استقلال امسال نمایش‌های جذابی داشته و هر چه به پایان بازی نزدیک‌تر 
شده‌ایم، زهر این تیم هم بیشتر شده است. آبی‌ها در 15دقیقه پایانی مسابقات 
امسال بهترین عملکرد را بین تیم‌های لیگی داشته‌اند و 14گل به ثمر رسانده‌اند، 
درحالی‌که پرسپولیس در این بازه زمانی فقط 8گل زده است. این احتمال وجود 
دارد که جوانی نسبی استقلال، در بهبود عملکرد این تیم در دقایق پایانی مؤثر 
بوده باشد. هر چه هست، حواس پرسپولیس باید به نیمه دوم و مخصوصا دقایق 
پایانی دربی باشد. در غیراین صورت پشیمانی سختی در انتظار سرخ‌ها خواهد بود.

کافا؛ نخستین جام امیر!
تورنمنتی که تا به امروز در رده فوتبال بزرگسالان مردان جایی نداشته و هیچ‌وقت برگزار نشده

قرار است واپسین روزهای خرداد برای تیم ملی، در 
تورنمنت کافا سپری ‌شود؛ رقابتی که تا امروز در رده 
فوتبال بزرگسالان مردان جایی نداشته و هیچ‌وقت 
برگزار نشده است. فعلا فقط حضور تیم ملی ایران 
در این تورنمنت مسجل شده و میزبانی این دوره نیز 
به تهران رسیده است. قوی‌ترین تیم منطقه آسیای 
مرکزی بعد از ایران، تیم ملی ازبکستان است که 
احتمالا به این جام ملحق خواهد شد. تیم‌هایی مثل 
افغانستان یا ترکمنستان نیز در این منطقه حضور 

دارند. از طرفی شنیده می‌شود که روسیه در قامت 
تیم مهمان به این رقابت دعوت خواهد شد. حتی اگر این 

اتفاق رخ بدهد، با توجه به دیدار دوستانه اخیر ایران و روسیه، این 
اتفاق کمکی به فوتبال ایران نخواهد کرد. درواقع به‌نظر می‌رسد 
فدراسیون تصمیم دارد به واسطه هزینه‌کردن برای برگزاری یک 

جام جدید در فوتبال آسیا، برای سرمربی ایرانی‌اش 
دستاورد تازه‌ای بسازد و همه حرف و حدیث‌ها در 
مورد تیم ملی را متوقف کند. ایران برای روبه‌رو شدن 
با غول‌‌های آسیایی در دیدارهای رسمی، باید ابتدا 
در نبردهای تدارکاتی دشوار و پرفشار شرکت کند 
اما فدراسیون فقط حریفان ساده هم‌قاره‌ای یا نهایتا 
روسیه را برای بازی دوستانه مجاب می‌کند. در چنین 
شرایطی نقاط ضعف تیم ملی چندان دیده نمی‌شوند 
و مورد توجه قرار نمی‌گیرند. البته یک مسئله را نیز 
نباید نادیده گرفت؛ اینکه به‌دلیل برگزاری رقابت‌های 
لیگ ملت‌ها، تیم‌های اروپایی معمولا در طول سال برای بازی 
دوستانه در دسترس نیستند. با این حال فدراسیون حتی به سراغ 
تیم‌های خوب قاره‌های دیگر نمی‌رود و فقط با گروهی از تیم‌های 

همسایه برای تیم ملی مسابقه می‌گذارد.

استقلال ببرد، ذهن 
سپاهان به هم می‌ریزد
نامجومطلق: امیدوارم پیش‌بینی‌ها در مورد جذابیت دربی اشتباه نباشد

پرسپولیس و استقلال در حالی یکشنبه مقابل هم قرار می‌‌گیرند که نتیجه این بازی 
برای سپاهان هم اهمیت زیادی دارد. تساوی در این مسابقه بهترین اتفاق ممکن 
برای تیم اصفهانی خواهد بود. در این میان مجید نامجومطلق سرمربی سابق استقلال 
بر این عقیده است که پرسپولیس و استقلال برای قهرمان شدن محکوم به برد در 
این بازی هستند و بعید است 2تیم رو به بازی محتاطانه بیاورند. او در گفت‌وگو با 
همشهری حرف‌هایش را اینگونه آغاز می‌کند: »این دربی ممکن است جذاب‌تر از 
دربی‌های گذشته باشد چون هر 2تیم برای قهرمانی می‌جنگند و شرایط فنی خوبی 
دارند، به‌خصوص استقلال که در 10بازی گذشته عملکرد فوق‌العاده‌ای داشته و با 
فوتبال تهاجمی، هوادارانش را به وجد آورده است. امیدوارم پیش‌بینی‌ها در مورد 

جذاب شدن این بازی اشتباه نباشد و همه یک فوتبال خوب ببینند.«

   تفکرات دفاعی گل‌محمدی
پرسپولیس در حالی پا به این دربی می‌گذارد که در چند سال اخیر یحیی 
گل‌محمدی بابت تفکرات دفاعی‌اش در این بازی، از سوی هواداران پرسپولیس 
مورد نقد قرار گرفته است. نامجومطلق در این خصوص می‌گوید: »مساوی برای 
هیچ‌یک از 2تیم خوب نیست و این اتفاق شانس سپاهان را برای قهرمانی بیشتر 
خواهد کرد. من بعید می‌دانم پرسپولیس تدافعی یا محتاط بازی کند، استقلال هم 

برد می‌خواهد و نشان داده که علاقه‌ای به فوتبال تدافعی ندارد.«

   نتیجه قابل پیش‌بینی نیست
نامجومطلق در ارتباط با پیش‌بینی‌اش از نتیجه دربی هم می‌گوید: »فوتبال که در کل 
قابل پیش‌بینی نیست، خصوصا دربی که شرایط خاص خودش را دارد. در این مسابقه 
فقط کیفیت فنی تیم‌ها نتیجه را تعیین نمی‌کند و مسائل دیگر هم نقش دارند. بی‌جهت 

نیست که دربی یک بازی خاص است، باید دید اتفاقات چگونه رقم خواهد خورد.«

   نقاط ضعف و قوت
از سرمربی سابق آبی‌ها در مورد نقاط ضعف و قوت 2تیم سؤال می‌کنیم که اینگونه 
جواب می‌دهد: »هر 2تیم در بحث دفاعی تا اینجا خوب عمل کرده‌اند و تعداد 
بازی‌هایی که گل نخورده‌اند همه‌‌چیز را نشان می‌دهد، با این حال خط دفاعی 
می‌تواند پاشنه آشیل 2تیم باشد چون پرسپولیس و استقلال در فاز تهاجمی قوی 
هستند و به‌خوبی ایجاد موقعیت می‌کنند، به‌خصوص استقلال که در خط حمله 
مهره‌های بسیار خطرناکی دارد. در بحث مالکیت توپ هم هر 2تیم شرایط خوبی 
داشتند و نکته مثبت در مورد استقلال این است که وقتی به گل می‌رسد فقط به 

همان قانع نیست و دنبال زدن گل‌های بعدی است.«

   آیا شانس سپاهان بیشتر است؟
با توجه به 4بازی باقیمانده سپاهان برابر پیکان، ملوان، نفت مسجدسلیمان و مس 
کرمان، خیلی‌ها شانس سپاهان را برای قهرمانی بیشتر می‌دانند. نامجومطلق در این 
خصوص می‌گوید: »روی کاغذ بازی‌های سپاهان آسان است ولی نمی‌توان چیزی را 
به‌صورت قطعی پیش‌بینی کرد. اگر استقلال دربی را ببرد، به ذهن سپاهان آسیب 
می‌زند و این موضوع می‌تواند استقلال را در موقعیتی بسیار خوب برای قهرمانی قرار 
دهد. از طرفی اگر پرسپولیس برنده دربی شود می‌تواند شانس قهرمانی خودش را 
بالا ببرد ولی طبیعی است که با توجه به بازی‌های باقیمانده سپاهان، برخی شانس 

قهرمانی این تیم را بیشتر بدانند.«


